ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ УГЛЕГОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА И ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЗА 2 полугодие 2019 года 
Уважаемый Николай Николаевич, 

уважаемые жители, депутаты Углегорского поселения, приглашенные!
В соответствии с Уставом муниципального образования «Углегорское сельское поселение» сегодня я представляю вашему вниманию отчет о деятельности  Администрации и итогах социально-экономического развития Углегорского сельского поселения за второе полугодие 2019 года. 

В Углегорское сельское поселение входит поселок Углегорский, который занимает 2,56 кв. км.    Численность населения  составляет 2364 человека, из которых около 1300  человек это трудоспособные жители, более 724 человека – пенсионеры, в том числе труженики тыла, вдовы и несовершеннолетние узники – 16 человек; около 340 человек – дети дошкольного и школьного возраста. Более 500 углегорцев фактически проживают или трудятся за пределами района. На территории поселения 1081 домохозяйство, из которых 272 домовладения и 809 квартир в 34 многоквартирных домах.
В настоящее время в поселении работают ЗАО «Углегорск-Цемент» (работающих 263 чел., в т.ч. 97 углегорцев), 6 бюджетных учреждений (амбулатория, библиотека, ДК, спорткомплекс, Администрация, школа находящаяся на капитальном ремонте), почтовое отделение, отделение Сбербанка, Углегорское МПП ЖКХ, 19 индивидуальных предпринимателей осуществляют торговую деятельность, 1 объект бытового обслуживания, 2 кафе, ООО «Атаманский двор», АЗС «Лукойл», Каменские межрайонные электрические сети Морозовский РЭС, Спасательный отряд.
    За прошедший период работа Администрации проводилась совместно с депутатами поселения, во взаимодействии с руководителями организаций, предприятий, жителями и была направлена на решение вопросов местного значения, определенных Уставом поселения, в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

 Экономическая   ситуация за прошедший год для поселения была очень напряженной, в достаточно сложных экономических условиях многие из поставленных задач, в том числе муниципальными программами Углегорского поселения, выполнены.  

        За 2 полугодие 2019 года депутатским корпусом, состоящим из 9 депутатов, проведено 7 заседаний, на них было рассмотрено и принято 21 решение, касающиеся изменений доходной и расходной частей  бюджета 2019 года, принятие бюджета на 2020 год, утверждения правил землепользования и застройки, имущественного и земельного налогов физических лиц. Депутаты по-прежнему принимают активное участие в общественной жизни поселения.
В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации организован личный прием жителей главой и депутатами. За 2 полугодие 2019 года поступило 15 устных и письменных обращений и заявлений. На все обращения и заявления в установленные сроки даны ответы и разъяснения. Анализ показал, что чаще всего поднимались вопросы обрезки деревьев, содержания домашних животных, содержания дорог и другие. Из них  1 коллективное, 2 обращения поступили на рассмотрение из Администрации Тацинского района.
     Всего в рамках полномочий Администрации во втором полугодии 2019 года по различным вопросам и предоставлению услуг к специалистам Администрации Углегорского сельского поселения обратились более 65 жителей поселка.

Исполнение бюджета. 
       Бюджет поселения предназначен для финансового обеспечения задач и функций государства в рамках переданных полномочий органам местного самоуправления.    

Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения, мы исходили из источников формирования доходов бюджета поселения, которыми являются:

- 14,2 % собственные доходы;

- 85,8 % безвозмездные поступления из бюджетов Ростовской области и Тацинского района. 

По итогам 2019 года: общий объем поступлений в бюджет поселения составил 10 млн. 708 тыс.  884 рубля, из них за счет собственных средств – 1 млн. 515 тыс. 500 рублей, что на 14 200 рублей ниже поступлений аналогичного периода 2018 года. Финансовая помощь муниципального района составила 696 900 рублей, из областного бюджета - 8 412 970 рублей, федерального бюджета 83 500 рублей (ВУС).
Наибольший удельный вес в объеме собственных доходов по-прежнему имеет налог на доходы физических лиц (57,2 %), поступивший в сумме 866 432 рубля. Налог на имущество физических лиц составляет 6 %, земельный налог 30,4 %, штрафы  5,8 %, госпошлина 0,6 %. 
Территория поселения  является сверх дотационной. Уплата налогов – обязанность каждого налогоплательщика. Неисполнение плана по собственным доходам, это неисполнение бюджета поселения и влечет за собой определенные последствия.
По состоянию на 01.01.2020 года недоимка населения по налогам составила 705 071,61 рублей, из них:

570 097,50  руб. транспортный налог;

70 880,91 руб. налог на имущество физических лиц;

64 093,42 руб. земельный налог.

    Распределение средств бюджета осуществляется при непосредственном участии депутатов. 

На решение общегосударственных вопросов за 12 месяцев 2019 года израсходовано 2 815 550 рублей (услуги водо-электроснабжения, обслуживание сайта, приобретение и обновление программного обеспечения, канцтоваров, хоз.товаров, ГСМ, запчастей, содержание автомобиля, оплата налогов, оплата труда с начислениями работников Администрации).

В процессе исполнения бюджета реализуются 7 муниципальных целевых программ, расходы на их реализацию составили 2 786 916 рублей.

Основные направления расходования средств на реализацию программных мероприятий:

         - оплата электроэнергии за уличное освещение – 342 992 руб.
- текущий ремонт и содержание уличного освещения – 54 143 руб.
- составление сметной документации и проверка достоверности определения сметной стоимости на обрезку деревьев – 5 700 рублей.

- в процессе исполнения договор по обрезке аварийных деревьев – 104 307 руб. (средства района);  

- покос сорной растительности вручную триммерами – 37 700 руб; 


- приобретение садовой лавочки, урны, садовой тачки – 7 тыс. 700 руб.; 
-  противоклещевая обработка территории поселения и контроль обработки – 38 740  руб.;
- заключение с безработными гражданами договоров на выполнение общественных работ по направлению Центра занятости населения – 13 051 руб.;

- проведение оценочных работ по состоянию аварийных зданий по пер. Матросова, 7, пер. Школьный, 14  выделено –  154 тыс. руб.  в том числе из районного бюджета – 58 000 руб.;

- исполнены договора на отлов и содержание безнадзорных животных – на сумму 35 400 руб. (6 собак);

- вывоз ТКО по договорам с МЭОК ( 38 700 руб.;

- разработаны генеральный план и правила землепользования и застройки, выполненные ООО «АГЦ «Урбанистика» – 198 тыс. руб. (районные средства);

- проведены работы по межеванию бесхозяйных газопроводов низкого давления, протяженностью 6,629 км на сумму 99 500 рублей;
- установка 6 площадок ТКО – 152 507 руб. (районные средства);
- оплата просроченной задолженности за коммунальные услуги по 2 муниципальным квартирам – 88 925 руб.;
- приобретение гирлянды для украшения поселения ( 3 000 руб..

Благоустройство
           Благоустройство всегда было одним из важных направлений работы Администрации поселения. 
        За 2 полугодие 2019 года  на территории поселения  проведены 4 субботника с привлечением жителей по:

    - участию в Дне древонасаждения;

    - уборке территории прилегающей к памятнику Герою Советского Союза Александру Матросову;

    -очистке земельного участка под парковую зону по ул. Нечаева

    В День древонасаждения 19.10.2019 года при участии сотрудников Администрации, спасотряда, активных жителей высажены 17 деревьев (белый тополь, скумпия, сосна, дуб, орех, каштан).
      Центром занятости населения  в Администрацию были направлены 4 человека для создания временных дополнительных оплачиваемых рабочих мест по благоустройству и уборке территории поселения.  
    На основании правил благоустройства и санитарного содержания территории, в поселении ведутся работы по поддержанию должного санитарно-эстетического состояния территории. В случае выявления нарушений Правил  благоустройства, на нарушителей составляется административный протокол. За отчетный период составлено 4 протокола (все за 2019 года - 8 протоколов). 

Жителям поселения роздано 40 предписаний по устранению нарушений правил благоустройства, по установки аншлагов и номерных знаков на домовладениях. 
Хочется обратиться к населению, пожалуйста,  соблюдайте чистоту и порядок на территории поселения. 

      Благодарю  всех, кто принял активное участие в субботниках и наведении порядка на придворовых и общественных территориях поселения, в украшении поселка к праздничным мероприятиям посвященным Новому году  – жителей, в отдельности Козина Александра Васильевича, Гаршина Евгения Николаевича, Сулимина Владимира Петровича, сотрудников Администрации, сотрудников Углегорского МПП ЖКХ и бюджетных организаций, спасательный отряд. 

     На определенных, совместно с жителями, местах построены 6 контейнерных площадок для многоквартирных домов, на которых размещены 30 контейнеров. В дальнейшем предстоит переход на раздельный сбор мусора в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
         С 03.07.2019 по 05.09.2019 года Администрацией Углегорского сельского поселения проведены 5 сходов граждан по вопросам:                  
    - погашения задолженности за услуги ЖКХ, электроснабжения, газоснабжения;
    - сбора, вывоза и утилизации ТКО, определения и оборудования мест площадок накопления ТКО;
    - действия при угрозе террористического и экстремистского характера. Информирования граждан о действиях в случае обнаружения подозрительных предметов;
    - благоустройства дворовых территорий;
    - приведения в надлежащее состояние газопроводных магистралей и заключения договоров на техническое обслуживание сетей газопровода с эксплуатирующей организацией – Тацинским газовым участком;
   - соблюдения жителями правил пожарной безопасности по недопущению разведения костров, сжигания бытового мусора. Жители поселения были предупреждены об административной ответственности предусмотренной ст. 4.5. Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
В рамках реализации вопросов ГО и ЧС, пожарной безопасности

          На территории Углегорского поселения за отчетный период с июля по декабрь 2019 года  проведено 5 заседаний  Комиссии по ЧС Углегорского сельского поселения.
         18 сентября 2019 г. проведена годовая комплексная тренировка. 19 декабря 2019г. - ежеквартальная тренировка,  по оповещению населения с запуском сирены техническими средствами и организационными мероприятиями. 
В Администрации поселения создана и работает добровольная народная дружина, объединяющая в своих рядах 8 человек, в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения.

       Дружинники постоянно дежурят в выходные и праздничные дни при проведении спортивных и культурно массовых мероприятий, также патрулируют территорию поселения по установленным маршрутам. Во время  особого противопожарного режима введенного на территории  Углегорского сельского поселения до 15 октября 2019 года  добровольные пожарные проводили рейды согласно графику дежурства. Добровольные пожарные неоднократно выезжали на тушение очагов возгорания. За отчетный период проведено 49 патрулирований в общественных местах, из них 15 совместно с участковым уполномоченным полиции. Обследовались места проведения новогодних мероприятий в Углегорском СДК, СК «Содружество».

         23 декабря 2019 года  материальным  поощрением были отмечены следующие дружинники: Храмова Елена Владимировна, Юдин Сергей Александрович, Курзина Наталья Николаевна.

Благодарственными письмами: Кучерявая Людмила Михайловна, Сулимина Виктория Владимировна, Хомяков Сергей Владимирович. 
   17.07.2019 года в здании администрации Углегорского сельского поселения состоялась встреча УУП ОМВД по Тацинскому району  Субботина А.Г. с активом сельского поселения, в ходе которой были определены первоочередные направления взаимодействия администрации и жителей поселения с представителями ОМВД.

       Проведена работа по доведению до населения информации о повышении  бдительности и разъяснению гражданам их действий в случае возникновения ЧС. Размещены на информационных стендах   памятки о действиях в случае угрозы возникновения террористического акта, памятки  по «мерам пожарной безопасности», «О соблюдении правил эксплуатации баллонного газа  в многоквартирных домах».

Работа по воинскому учету

      Инспектором военно- учетной  работы  ведется  исполнение отдельных государственных полномочий, в части воинского учета в соответствии с требованием закона Российской Федерации « О воинской обязанности и военной службе». Проводилась работа по учету граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, вручению повесток призывникам, розыску уклонистов от призыва, постановке на воинский учет и снятию с учета. Во время осеннего призыва в ряды Российской Армии из нашего поселения призваны 8 человек. Всего в 2019 году призваны на службу 13 наших земляков.
      На воинском учете в поселении состоят 428 человек. 

ЖКХ

        Углегорское МПП ЖКХ предоставляет населению услуги по холодному водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, содержанию и текущему ремонту многоквартирного жилищного фонда.           

     Численность работников составляет 43 человека. Всего на обслуживании ЖКХ 808 квартир, в том числе отпуск тепла осуществляется 714 квартирам. Котельная №1 снабжает тепловой энергией 306 квартир в 12 МКД, котельная № 2 – 408 квартир в 17 МКД. Количество абонентов по водоснабжению, водоотведению 1516. 

    По состоянию на 01.01.2020 год собственники жилых помещений имеют задолженность по оплате услуг ЖКХ – 4 580 062  рубля, в том числе холодное водоснабжение – 325 543 рубля, водоотведение – 138 181 рубль, отопление – 2 699 530 рублей, содержание и текущий ремонт – 1 416 806 рубль. В службе судебных приставов в исполнительном производстве по состоянию на 01.01.2020 год находится:

1) 73 исполнительных документа  на физических лиц на общую  сумму 2 280 687 рублей;

2) На рассмотрении в Тацинском суде находятся 5 дел на сумму 200,5 тыс. рублей.
3) Подготовлено для передачи в суд 5 дел на общую сумму 150,5 тыс. рублей.

 4) Согласовано 5 заявлений на рассрочку платежей более чем на 6 месяцев на сумму 91,1 тыс. рублей
5) Вынесены предупреждения всем имеющим просроченную задолженность более 3 месяцев.

В 2019  году взыскано по исполнительным документам – 814 800 рублей.
Субсидирование на возмещение затрат, связанных с обеспечением теплоснабжения Углегорскому МПП ЖКХ из областного бюджета выделено – 1 627 000 рублей.
Сотрудники Углегорского МПП ЖКХ совместно с службой судебных приставов, сотрудниками Администрации Углегорского поселения в 2019 году проводили рейды по задолжникам.
Социальная поддержка населения

В области социальной сферы - основная задача Администрации заключается в предоставлении помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию. Во втором полугодии 2019 года адресную социальную помощь получили 12 семей. Преимущество отдается гражданам, которым необходимы средства на лечение. Во 2 полугодии  2019 года на квартирном учете находились 20 семей (41 человек) нуждающихся в предоставлении жилья по договорам социального найма, 7 из которых внеочередники. Учетные дела нуждающихся в жилье граждан требуют прохождения ежегодной перерегистрации. С некоторыми очередниками утеряна связь по причине фактического отсутствия на территории поселения. Изыскиваются все возможности по сокращению данной очереди.


Мобильной бригадой, образованной при Администрации поселения осуществляется патронаж одиноко проживающих граждан, с целью оказания им посильной помощи. За отчетный период были обследованы жилищно-бытовые условия 12 граждан поселения, в результате 4 человека, нуждающиеся в помощи, были приняты на обслуживание работниками ЦСО. Всего на территории поселения на социальном обслуживании находятся 63 человека, которым оказывают услуги 9 социальных работников.
C  1 по 25 декабря  2019 года сотрудниками Администрации совместно с учителями  МБОУ Углегорской СОШ проводился адресный поквартирный обход  многодетных и неблагополучных семей. Проводились  разъяснительные беседы с детьми и их родителями о  соблюдении  требований пожарной безопасности в быту, вручались памятки, проверялись установленные ранее противопожарные извещатели.

      Сотрудниками Администрации проведены  рейдовые  мероприятия по уничтожению дикорастущей растительности содержащей наркотические вещества.

   В поселке функционирует спортивный комплекс «Содружество», который посещают более 130 Углегорцев. Для детей работают спортивные секции по 6 направлениям (карате, бокс, банбинтон, футбол, ОФП, фитнес). Активно проводится  физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа не только среди подростков и молодёжи, но и взрослого населения.
Культура
           В рамках реализации программы «Развитие культуры», муниципальному бюджетному учреждению «Углегорский сельский Дом культуры» на 2019 год доведено муниципальное задание по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций. За 2019 год из местного бюджета израсходовано 3 миллиона 532 тысяч 164 рубля, в том числе из районного бюджета выделены средства в сумме 119 тысяч рублей на выполнение предпроектных работ, разработку схем газоснабжения в рамках программы «Развитие музейного и библиотечного дела, культурно-досуговой деятельности» и 100 тыс. рублей на приобретение звукового и технического  оборудования, из областного бюджета на повышение заработной платы работникам культуры по Указу Президента  - 496 тысяч 400  рублей.

В Углегорском Доме культуры  организована работа 13-ти кружков и клубов по интересам, с количеством посещающих 156 человек.  

Творческие коллективы  МБУ УСП «Углегорский СДК» в течение  2019 года неоднократно принимали участие в районных, областных, всероссийских и международных конкурсах, фестивалях, концертных программах:
- Межрегиональный фестиваль казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого», в ст. Старочеркасская. 

- Всероссийский конкурс любительских творческих коллективов в рамках национального проекта «Культура», Диплом III степени, г.Ростов-на-Дону,

- Областной слет работников культуры «Донские зори»,г. Б-Калитва.

- Областной конкурс «Донской культурный марафон», Диплом лауреата I степени,                  г. Б-Калитва

- Областной сельскохозяйственный праздник «День Урожая-2019», Диплом лауреата Iстепени.г.Ростов-на-Дону

- Сельскохозяйственный праздник «День Урожая», Чернышковский район. Волгоградской обл..

- Юбилейный концерт казачьего ансамбля «Дон-Батюшка», Областной Дом народного творчества,г.Ростов-на-Дону.

Вокальный коллектив  ветеранов труда «Сударушка»:

- Районный фестиваль-конкурс «Лейся песня», Диплом III степени, ст. Тацинская.

         Вокально-эстрадный коллектив «Капель»: 

- Районный фестиваль-конкурс «Южный ветер», Диплом I степенист. Тацинская.

        «Народный самодеятельный коллектив» - ансамбль народной песни «Дубравушка», в связи с 25-летием образования и творческой деятельности награжден «Почетной грамотой» Губернатора Ростовской области.

Очень приятно, когда наши коллективы радуют своим творчеством не только земляков, но и защищают честь поселения и района на муниципальных и региональных конкурсах.   
В завершении своего доклада хочется отметить, что Администрация поселения старается делать все возможное для решения основных проблем в поселении, конечно проблем много и решить их все сразу не получается, это зависит от многих факторов: финансового обеспечения, вопросов времени при оформлении работ документально в соответствии с требованиями законодательства и отношения самих жителей поселения к решению тех или иных вопросов. Мне хочется, чтобы все жители поселения понимали, что все зависит от нас самих.

 Все мы одна большая семья имя которой -  Углегорское сельское поселение. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортней.
Уважаемые односельчане!!!
Много больших и малых событий вместил в себя 2019 год. Все, что мы сделали за год – это большой труд многих людей. Разрешите выразить огромную благодарность Администрации Тацинского района и лично главе Николай Николаевичу Кошелеву за поддержку и финансовую помощь, работникам Администрации сельского поселения, которые не только в полном объеме выполняют свои обязанности, но и постоянно участвуют в субботниках, руководителям бюджетных учреждений, общественникам, предпринимателям, соцработникам и жителям, которые неравнодушны к проблемам поселения и выходят на субботники, за Вашу помощь и понимание. 

Желаю всем крепкого здоровья, мирного неба, благополучия в семьях и уверенности в завтрашнем дне. 

Доклад закончен! Спасибо за внимание!
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