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                  Информационный бюллетень

            МО «Углегорское сельское поселение» 

Среда, 19 декабря 2018 года   № 28                                                               
Официальное средство массовой информации Углегорского сельского поселения «Углегорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Углегорского сельского поселения от 18.02.2016г. №  109, Постановления Администрации  Углегорского сельского поселения от 25.02.2016г. №23  Документы, публикуемые в «Углегорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.


РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТАЦИНСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

УГЛЕГОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

                      

РЕШЕНИЕ

19 декабря 2018 года                               № 119                             пос. Углегорский

О внесении изменений в решение Собрания 

депутатов Углегорского сельского поселения 

от 31.08.2007 № 72 «Об утверждении 

Положения о бюджетном процессе в 

Углегорском сельском поселении»

РЕШИЛО:

Внести  в приложение к Решению Собрания депутатов  Углегорского сельского поселения от 31 августа 2007 года № 72 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Углегорском сельском поселении» следующие изменения:

Пункт 4 статьи 24 изложить в следующей редакции:

«Проект направляется в постоянную комиссию по экономической реформе, бюджету, налогам, муниципальной собственности Собрания депутатов Углегорского сельского поселения, депутатам для рассмотрения и Контрольно-счетную инспекцию Тацинского района для дачи заключения»;

Статью 25 дополнить пунктом 2 следующего содержания:

«В соответствии с заключенным Соглашением о передаче Контрольно-счетной инспекции Тацинского района полномочий контрольно-счетного органа Углегорского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, Контрольно-счетная инспекция Тацинского района готовит и представляет заключение на проект бюджета на очередной финансовый год и плановый период в Собрание депутатов Углегорского сельского поселения с одновременным направлением главе Администрации Углегорского сельского поселения не позднее дня проведения публичных слушаний»;

Настоящее решение подлежит опубликованию в установленном порядке в периодическом информационном бюллетене «Углегорский вестник» и на официальном сайте Углегорского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной  сети  Интернет.
Контроль над исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам экономики, бюджету, налогам и муниципальной собственности (Фильцева М.Ю.).

Председатель Собрания 

депутатов - глава Углегорского 

сельского поселения
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