Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Углегорского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов
ИНФОРМАЦИЯ
заседания комиссии

п. Углегорский                                                                                                             01.06.2022 года

Лица, присутствовавшие на заседании:

	Члены комиссии:

	Кружилина Валентина Адамовна
-

начальник сектора экономики и финансов Администрации Углегорского сельского поселения – председатель комиссии;

Акимова Тамара Александровна
-

главный специалист Администрации Углегорского сельского поселения – заместитель председателя комиссии;

Качурина Лариса Леонидовна
-

специалист 1 категории Администрации Углегорского сельского поселения (ответственный за кадровую работу) – секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Кучерявая Людмила Михайловна

-

старший инспектор Администрации Углегорского сельского поселения;

Калужская

Виктория Вячеславовна

-

председатель районной территориальной общественной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации (по согласованию).



	Иные лица

	не присутствовали.


Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Углегорского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 5 человек из 7 утвержденных членов. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Число членов Комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в Администрации Углегорского сельского поселения, 2 человека из 5 присутствующих на заседании. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

        1. О даче согласия на замещение должности ведущего специалиста Финансового отдела Администрации Тацинского района Лазаревой Ирины Анатольевны, муниципальному служащему, ранее замещавшему в Администрации Углегорского сельского поселения  должность муниципальной службы главного бухгалтера.

СЛУШАЛИ:

     Председателя комиссии Кружилину В.А. о даче согласия на замещение должности ведущего специалиста Финансового отдела Администрации Тацинского района Лазаревой Ирины Анатольевны, муниципальному служащему, ранее замещавшему в Администрации Углегорского сельского поселения  должность муниципальной службы главного бухгалтера.

      РАССМОТРЕЛИ:    
      Уведомление о направлении сведений о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим Лазаревой Ириной Анатольевной.

      ВЫСТУПИЛИ:

      Качурина Л.Л. об отсутствии фактов осуществления муниципальным служащим Лазаревой Ириной Анатольевной функций муниципального управления в отношении Финансового отдела Администрации Тацинского района в период замещения ею должности главного бухгалтера Администрации Углегорского сельского поселения.

               В новой должности в ее должностные обязанности входят обязанности: 

           - ведущего специалиста сектора бюджетной политики и обеспечения исполнения расходов бюджета Финансового отдела Администрации Тацинского района.     

         Исполнение Лазаревой И.А. вышеназванных должностных обязанностей не противоречит требованиям статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

      РЕШИЛИ:

            Объявить бывшему муниципальному служащему Лазаревой Ирине Анатольевне,  что согласие комиссии на замещение ею должности  ведущего специалиста Финансового отдела Администрации Тацинского района, не требуется. Данное решение основано на том факте, что отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией не входили в должностные (служебные) обязанности главного бухгалтера Администрации Углегорского сельского поселения.
