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Сегодня, в соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального образования «Углегорское сельское поселение», вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации сельского поседения за 1-е полугодие 2025 года.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, областными и правовыми актами муниципального образования.
В Углегорское сельское поселение входит поселок Углегорский, который занимает 2,56 кв. км.    Численность  населения   составляет 2074 человек.  На территории поселения 1081 домохозяйств, из которых 272 домовладения и 806 квартир в 34 многоквартирных домах.
В настоящее время в поселении осуществляют свою деятельность ЗАО «Углегорск-Цемент», 6 бюджетных учреждений (амбулатория, библиотека, Дом культуры, спорткомплекс, Администрация, школа), почтовое отделение, отделение Сбербанка, Углегорское МПП ЖКХ, 10 индивидуальных предпринимателей осуществляют торговую деятельность, 2 объекта бытового обслуживания, 1 кафе, ООО «Атаманский двор», ООО «Агроторг» (магазин «Пятерочка»), 2 пункта выдачи «Вайлдбериз» и «Озон», АЗС «Лукойл».
На территории поселения зарегистрировано территориальное общественное самоуправление «Ясинецкого-3». Жителями территориального общественного самоуправления продолжается активная работа не только по благоустройству территории, а так же участие в культурной и спортивной жизни поселения.
За 1 полугодие 2025 год работа Администрации проводилась совместно с депутатами поселения, во взаимодействии с руководителями организаций, предприятий, жителями, и была направлена на решение вопросов местного значения, определенных федеральными законами и  Уставом Углегорского сельского поселения.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 87 постановлений и 49 распоряжений. 
Всего за 1 полугодие 2025 года в рамках полномочий Администрации по различным вопросам   и предоставлению услуг, к специалистам Администрации Углегорского сельского поселения обратились более 60  жителей поселка. Совершено 7 нотариальных действия, выдано 42 справки. 
Основное направление работы администрации прежде всего организация качественной работы с населением. Через письменные и устные обращения граждан формируется и корректируется план не только повседневной, но и долгосрочной работы администрации. Так за 1 полугодие 2025 года в Администрацию поселения поступило - 3 устных и 4 письменных обращений граждан. Обращения касались уличного освещения, безнадзорных животных и конфликтов между соседями. На все обращения давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

          Бюджет поселения предназначен для финансового обеспечения задач и функций органов местного самоуправления.    
Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения, мы исходили из источников формирования доходной части бюджета поселения, где – 5,4 % собственные доходы;
- 94,6 % безвозмездные поступления  от других бюджетов Российской Федрации.

В первом полугодии 2025 года  доходная часть бюджета поселения в части собственных доходов при годовом плане –4 116,9 тыс. руб., фактически поступило— 1 791,5тыс. руб.,что составило 43,5 % к году 
 в том числе:
- налог на доходы физических лиц (6%)- при плане –2 230,0 тыс. руб.фактически поступило – 891,5 тыс. руб.  (40,0% к плану на год)
· налог на имущество физических лиц - при плане – 226,3тыс. руб.
 поступило – 13,3 тыс. руб.  (5,9 % к плану на год)
· земельный налог- при плане — 1 492,6 тыс. руб.
 поступило — 778,7 тыс. руб. (52,2% к плану на год) увеличилась кадастровая стоимость земельных участков с организаций.
- Арендная плата за земли находящиеся в собственности поселений при плане 5,7 тыс. руб. поступило – 3,7 тыс. руб. (64,9 % к плану на год)
- Госпошлина, штрафы, возмещение ущерба при плане 7,5 тыс. руб. поступило – 1,3 тыс. руб. (17,3% к плану на год)
Штрафы при плане 3,8 тыс.руб. поступило – 3,0 тыс. руб. (78,9% к годовому плану)
Прочие неналоговые доходы  151,0тыс.руб  это инициативные платежи, которые поступили в бюджет поселения в 2024году  
Безвозмездные поступления из других бюджетов (федеральный, областной, районный) при плане 71 627,2 тыс. руб. поступило — 5 734,4тыс. руб. (исполнение 8,0 %).
в том числе годовые планы: Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 10 083,0 тыс.руб.;дотация на поддержку мер по сбалансированности бюджетов в сумме 504,6 тыс.руб..;субсидии бюджетам поселений 51 300,0 тыс.рб. (областные ср-ва на приобретение двух блочно-модульных котельных КАМ мощностью 2,32 МВт) ;субвенции на осуществление первичного воинского учета в сумме 164,3тыс.руб.;субвенции на осуществление передаваемых полномочий(составление административных протоколов) в сумме 0,2 тыс.руб; прочие  межбюджетные трансферты в сумме  9 575,1 тыс.руб.
Наибольший удельный вес в объеме собственных доходов по-прежнему имеет налог на доходы физических лиц (54,2 %) Срок уплаты имущественных налогов 	до 1 декабря в течении января-ноября граждане платят задолженность налогов Территория поселения  является сверх дотационной. Уплата налогов – обязанность каждого налогоплательщика. Неисполнение плана по собственным доходам, это неисполнение бюджета поселения.
По состоянию на 01.07.2025 года недоимка населения по налогам  составила  478,0 рублей, из них:
373,0тыс. руб. транспортный налог;
67,0 тыс. руб. налог на имущество физических лиц;
38,0 тыс. руб. земельный налог.
    Распределение средств бюджета осуществляется при непосредственном участии депутатов. 
На решение общегосударственных вопросов за полугодие 2025 года израсходовано 3 261,5тыс. руб. (услуги водо-электроснабжения, связи, интернета, ТКО, обслуживание сайта,  приобретение и обновление программного обеспечения, канцтоваров, хоз. товаров, ГСМ, техническое обслуживание автомобиля, медосмотр водителя, уплата имущественных налогов , оплата труда с начислениями работников Администрации; иные межбюджетные трансферты бюджетам районов на осуществление контроля (в части содержания специалистов) уплата взноса СМО РО.
В процессе исполнения бюджета реализуются 9 муниципальных целевых программ, расходы на их реализацию  за первое полугодие составили  3 527,5 тыс.руб.
Основные направления расходования средств на реализацию программных мероприятий:
-МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Углегорского сельского поселения»:
-приобретение энергосберегающих ламп, израсходовано 21,5 тыс.руб.;
 -МП «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами население Углегорского се6льского поселения»:
- расходы  на уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов, находящихся в собственности поселения – израсходовано 10,6 тыс.руб.;
- расходы на возмещениепредприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги по теплоснабжению -14,0тыс.руб.
- расходы на изготовление ПСД с прохождением госэкспертизы на приобретение двух  блочно-модульных котельных КАМ -200,0 тыс.руб.
- МП «Снос аварийного жилищного фонда, расселенного по областной программе «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными после 1 января 2012г.,в 2017-2030 годах»:
 -расходы на снос аварийного многоквартирного дома: п.Углегорский, пер.Школьный 14а . средства поселения -211,8тыс.руб.;
-расходы на изготовление ПСД по сносу многоквартирного аварийного жилищного фонда пер.Школьный 14 а -израсходовано 420,0 тыс.руб.
 - МП «Благоустройство территории поселения»:
 - оплата электроэнергии по уличному освещению (согласно лимитам) – 133,7тыс. руб.
- текущий ремонт и содержание уличного освещения(приобретение эл.товаров),   – 38,1тыс. руб.
- оплата за работы по благоустройству территории поселения  -98,2 тыс.руб.
-приобретение хозтоваров(краска, перчатки, кисти,мешки д/мусора,прочий инвентарь  з/части на  тример – 12,1 тыс. руб; 	
-аккарицидная обработка мест массового пребывания людей на территории поселения и контроль обработки (кладбище, детская площадка) – 15,7тыс.  руб..;
-оплата ТКО вывоз мусора с мест захоронения -33,0 тыс.руб.
- расходы на реализацию инициативных проектов 1 964,2 тыс.руб. -областные средства 1 795,2 тыс.руб. местные 169,0 тыс.руб. благоустройство общественной территории по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п.Углегорский, ул.Нечаева,7 (обустройство парка отдыха);.
-МП «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах»  :
- иные межбюджетные трансферты бюджету поселения в части содержания специалиста израсходовано 9,2 тыс.руб.
-страхование от несчатного случая добровольных пожарных 1,0тыс.руб.
- МП «Развитие культуры»  израсходовано 2 504,7 тыс.руб.
-МП «Развитие физической культуры и массового спорта в Углегорском сельском поселении  израсходовано на содержание инсруктора по спорту – 5,1 тыс.руб.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ

На квартирном учете состоят 9 семей (25 человек),  нуждающихся в предоставлении жилья по договорам социального найма. 
Проводится работа по доведению до населения информации о повышении  бдительности и разъяснению гражданам их действий в случае возникновения ЧС. Размещены на информационных стендах   памятки о действиях в случае угрозы возникновения террористического акта, памятки  по мерам пожарной безопасности.
На постоянной основе проводятся мероприятия с многодетными,  малоимущими и попавшими в трудную жизненную ситуацию семьями с целью информирования о правилах пожарной безопасности, пользование газом и печным отоплением в быту.
Активно проводится  физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа не только среди подростков и молодёжи, но и взрослого населения.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

   Благоустройство всегда было одним из важных направлений работы Администрации поселения. 
      За 1 полугодие 2025 года  на территории поселения  проведено 5 субботников, в ходе которых осуществлена уборка улиц и побелка бордюров. Сотрудники администрации совместно с жителями поселения приняли участие в весеннем Дне древонасаждения, в ходе которого было высажено 6 сосен по пер. Школьный, 2. Осуществлена замена ламп уличного освещения, а также ремонт фонарных столбов. 
 Работы по наведению порядка в поселке проводятся систематически. Произведена частичная обрезка деревьев. Произведена зачистка территории кладбища, с последующим вывозом мусора. Осуществлялось плановые сжигание сухой растительности.Произведена аккарицидная обработка территории кладбища, а также мест массового нахождения граждан.
        На основании правил благоустройства и санитарного содержания территории, в поселении ведутся работы по поддержанию должного санитарно-эстетического состояния, созданию безопасной, удобной и привлекательной территории. В случае выявления нарушений Правил  благоустройства, общественного порядка и пр. на нарушителя составляется административный протокол. За 1второе полугодие 2025 года составлено 3 протокола об административных правонарушениях.
 В настоящее время производится установка детского игрового оборудования, качелей, скамеек и урн по инициативному проекту благоустройства общественной территории по ул. Нечаева, 7. Реализация проекта запланирована до 31 августа 2025 года.
Хочется обратиться к населению, пожалуйста,  не мусорите, не создавайте несанкционированные свалки, не выжигайте сухую растительность. Если мы все вместе будем выходить на субботники и наводить порядок во дворах и на улицах, у нас всегда будет уютно и чисто.
     Благодарю всех, кто принял активное участие в субботниках и наведении порядка на территории поселения – жителей,  сотрудников Администрации, соцработников, сотрудников Углегорского МПП ЖКХ, сотрудников Углегорской СОШ, индивидуальных предпринимателей, содержащих прилегающую территорию к торговым объектам в чистоте и порядке. 


ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Продолжается работа по установлению правообладателей на земельные участки и имущество граждан поселения. Убедительная просьба всех жителей поселения, у кого не оформлены документы, обратиться в администрацию поселения, для дальнейшего оформления законных прав на имущество. Администрация Углегорского сельского поселения предупреждает, что  в ином случае данные объекты недвижимости будут признаны безхозяйными и зарегистрированы в муниципальную собственность.
         Проводится работа в системе ФИАС (Федеральная информационная  адресная система). Вносятся, удаляются, редактируются  адреса. (Работа проведена на 99,62%).
         Проводится работа по упорядочению гаражного хозяйства. На данный момент собирается информация о всех оформленных гаражах и земельных участках под ними. 
         Три земельных участка  предоставляются в аренду.
         Проводится работа в градостроительной деятельности. Составляются НПА, вносятся необходимые изменения в ПЗЗ (Правила землепользования и застройки), в соответствии с ФЗ.
Принято ряд  НПА, Решений Собрания депутатов и постановлений по предоставляемым льготам  участникам СВО и их родственникам.               
Ведется работа по оформлению земельных  участков  в муниципальную собственность для дальнейшего использования в программах по благоустройству.
В судебном порядке оформляется выморочное имущество, подлежащее постановке на учет в качестве маневренного фонда.

ГО и ЧС, ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
На территории Углегорского поселения  на 1 июля 2025 года  проведено 2 заседания Комиссии по ЧС Углегорского сельского поселения.
Проведено 3 тренировки по гражданской обороне, с техническими средствами и организационными мероприятиями.
В условиях повышенной пожарной опасности  на территории Углегорского сельского поселения проводились дополнительные противопожарные  мероприятия и принимались оперативные меры  по их урегулированию.
В Администрации поселения создана и работает добровольная народная дружина, в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения, объединяет в своих рядах 3 человека.
Дружинники постоянно дежурят в выходные и праздничные дни, при проведении спортивных и культурно массовых мероприятий, также патрулируют территорию поселения по установленным маршрутам. Во время  особого противопожарного режима введенного на территории  Углегорского сельского поселения добровольные пожарные проводят  рейды согласно графику дежурства. За отчетный период проведено 23 патрулирования в общественных местах, из них 1 совместно с участковым уполномоченным полиции. 
         Специалистами  Администрации совместно с сотрудниками Углегорской СОШ  проводят   посещение  домовладений, уделив особое внимание неблагополучным семьям, семьям с несовершеннолетними детьми с вручением памяток о пожарной безопасности в быту и общественных местах, о правилах пользования газовыми приборами и электрооборудованием, ведут разъяснительную работу с родителями и детьми о правилах пожарной  безопасности. Раздаются листовки  законным представителям несовершеннолетних детей,  так же проводятся встречи с населением при которых доводится информация о соблюдении мер безопасности в летний период. Проводится работа по доведению до населения информации о повышении  бдительности и разъяснению гражданам их действий в случае возникновения ЧС. Размещены на информационных стендах   памятки о действиях в случае угрозы возникновения террористического акта, памятки  по мерам пожарной безопасности.
В рамках акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей» специалистами администрации сельского поселения, сотрудникам Отдела полиции МВД, представителями Народной Дружины  были проведены рейдовые мероприятия, направленные на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли на территории  поселения.
По итогам I этапа акции на территории Углегорского поселения выявлено и уничтожено 25 кустов дикорастущей конопли. Борьба с очагами произрастания дикорастущей конопли будет проводиться на территории поселения до сентября текущего года.

РАБОТА ПО ВОИНСКОМУ УЧЕТУ
Инспектором военно-учетной  работы  ведется  исполнение отдельных государственных полномочий, в части воинского учета в соответствии с требованием закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе»    Специалистом по военно – учетной работе администрации поселения вручаются повестки для явки в военкомат призывникам, предоставляются списки на сверку в военкомат, занимается постановкой граждан прибывающих в запасе на воинский учет, ежегодно проводится сверка с картотекой в военном  комиссариате. На воинском учете  в настоящий время состоит 411 человек.
В рамках частичной мобилизации с территории поселения призвано для участия в СВО- 12 военнообязанных. Всего находится в зоне СВО 18 человек. 

ЖКХ

Углегорское МПП ЖКХ предоставляет населению услуги по теплоснабжению, содержанию и текущему ремонту многоквартирного жилищного фонда.           
Всего на обслуживании ЖКХ 784 квартиры, в том числе отпуск тепла осуществляется 689 квартирам. Котельная № 1 снабжает тепловой энергией 12 МКД, 308 квартир, котельная № 2 – 16 МКД, 381 квартира.
  За первое полугодие 2025 года поступило 93 письменных обращений и заявлений граждан. На все обращения и заявления в установленные сроки даны ответы и разъяснения.
В отчетный период были проведены следующие работы:
- установка перекрывных кранов, замена участка трубопровода теплотрассы на участке: Мира, 1 – Мира,5;
- замена аварийного участка теплопровода прямой подачи, замена стояков, ремонт внутридомовых тепловых систем - Матросова, 4; 
- замена стояков - Нечаева, 12; Матросова,9, 15;
- ремонт воздухосборника, замена разводящей сети водопровода в доме – Школьный,3;
- замена кранов перед радиаторами - Нечаева,2; 
- ремонт системы теплоснабжения в доме, установка кранов перед радиаторами, установка крана на вводе в квартиру - Советский,6;
- ремонт системы водопровода, замена участка водопроводной трубы на вводе в дом – Матросова,13;
- замена кранов на стояках водопровода - Советский,8;
- замена электропроводки аварийного участка - Матросова,13;
- замена автоматов - Матросова,10;
- ремонт электропроводки, замена автоматов - Мира,1;
- ремонт системы электропроводки в доме и в подвальном помещении, замена автоматов – Школьный,3;
- ремонт системы канализации в доме (замена труб в техподполье и канализационного выхода в колодец) - Нечаева,4;
-  косметический ремонт подъезда № 3 дома № 3 по пер. Школьный;
      По состоянию на 01.07.2025 года собственники жилых помещений имеют просроченную задолженность по оплате услуг ЖКХ (отопление, содержание и текущий ремонт общего имущества МКД) – 5673,8 тыс. рублей. В службе судебных приставов в исполнительном производстве находится 122 исполнительных документа на сумму 3756,3 тыс. руб.
      Передано в  первом полугодии 2025 года 33 дела в суд на сумму 1101,0 тыс. руб.


КУЛЬТУРА

Муниципальному бюджетному учреждению Углегорского сельского поселения «Углегорский СДК» на 2025 год доведено муниципальное задание. 
Муниципальным заданием утверждены 2 муниципальные  услуги и 1 муниципальная работа: 
1. Организация мероприятий (конкурсы, смотры, народные гуляния, праздники, торжественные мероприятия, памятные даты).
2. Работа по организации деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества.
          Работниками  МБУ УСП «Углегорский СДК» соблюдаются   основные факторы, влияющие на качество предоставляемых муниципальных  услуг.
В МБУ УСП «Углегорский СДК»  имеются  в наличии  все документы, в соответствии с которыми функционирует учреждение.
	Условия размещения учреждения соответствуют стандарту качества, в учреждении  недостаточное специальное техническое оснащение. Учреждение укомплектовано кадрами в полной мере. 
    Количество фактически проведенных мероприятий составило 54, запланированных  муниципальным заданием на первое полугодие 75, (на год 95 мероприятий). 
        На базе МБУ УСП «Углегорский СДК» действует 10 клубных формирований, в которых задействовано  108  человек. Занятия в творческих коллективах и кружках проходят систематически, не менее 3  часов в неделю. Наполняемость клубных формирований соответствует норме. 
       Работниками дома культуры проводится огромная работа по патриотическому, нравственному и культурному воспитанию среди детей и молодёжи посёлка. Проводятся экскурсии в музее культуры и быта донского края «Казачий курень» для воспитанников дошкольного учреждения и учащихся не только нашей школы, но и для  Тацинского казачьего техникума, образовательных учреждений Тацинского района.
      Творческие коллективы и сотрудники  МБУ УСП «Углегорский СДК» в течение  I-го полугодия 2025 года неоднократно принимали участие в районных, областных, всероссийских конкурсах, фестивалях, концертных программах и других мероприятиях:      
       - Всероссийский конкурс «Зажигая таланты»;
     - Всероссийский конкурс «Благода»; 
.- Межрегиональный фестиваль казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого» в ст. Романовской Волгодонского района;
     - Всероссийская акция «Окна Победы» к 80-летию Победы Советского народа в ВОВ,
       - Районный конкурс «Гвоздика Отечества»;
     - Концертные  и театрализованные программы ко Дню Защитника Отечества, День 8 марта, «Проводы Масленицы», на День Победы в Великой Отечественной войне, День защиты детей, День России, экскурсии в музей «Казачий курень». 
    - Трансляция радиогазеты, на День памяти погибших в Великой Отечественной войне, ко Дню Победы, День защиты детей, День России.
            Наиболее значимые мероприятия регулярно отражаются на страницах и сайте газеты  «Районные вести» и сайте Администрации Тацинского района. Информацию о творческой деятельности Углегорского Дома культуры можно получить на официальной странице в сайтах сообщества в социальных сетях ВК, Одноклассники, сайтах учреждения. В МБУ УСП «Углегорский СДК» имеется Книга отзывов, где отражается  мнение  посетителей мероприятий о качестве предоставляемых  услуг. Замечаний и жалоб  в Книге отзывов не имеется. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Заканчивая свой отчет о проделанной работе, хочу от себя лично и жителей Углегорского сельского поселения выразить благодарность главе администрации Тацинского района Сергею Леонидовичу Сягайло за постоянную поддержку и финансовую помощь нашему поселению. 
А так же хочу выразить огромную благодарность жителям поселения за активное участие в жизнедеятельности поселения, благоустройство придомовых и придворовых территории; депутатскому корпусу, предприятиям, организациям и учреждениям поселения, все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог наших совместных усилий. Спасибо за вашу поддержку и помощь. Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество.  




