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ПРОТОКОЛ
заседания антитеррористической комиссии.

03.11.2015г.                                  № 1                                          п.Углегорский      

Председатель – Глава Углегорского сельского поселения А.В. Козин

Секретарь – специалист 1 категории Администрации Углегорского сельского 
                      поселения Л.М. Кучерявая

Присутствовали: члены комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и   
                              обеспечению ПБ  Углегорского сельского поселения    


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. « О проведении комплекса режимно - профилактических мероприятий, направленных на воспрепятствование совершения террористических актов на объектах жизнеобеспечения и массового пребывания граждан».

По первому вопросу –

СЛУШАЛИ:

          Козина А.В. – Главу Углегорского сельского поселения.

РЕШИЛИ: 

          1.Информацию « О  проведении комплекса режимно- профилактических мероприятий, направленных на воспрепятствование совершения террористических актов на объектах жизнеобеспечения и массового пребывания граждан» принять к сведению.

1.1 УУП ОМВД России по Тацинскому району ст. сержанту полиции  Гудкову И.Н.
 – обеспечить повышенный контроль за состоянием оперативной обстановки на обслуживаемой территории, а также своевременное принятие мер по недопущению террористических проявлений;
- организовать мероприятие по выделению контингентов риска (экстремистки настроенные молодежные группировки, мигранты, радикально ориентированные этнорелигиозные группы и общины). Провести с указанной категорией информационно – пропагандистскую работу, направленную на профилактику терроризма и экстремизма.

1.2  Руководителю МПП ЖКХ  Ермоленко Л.В.
- провести дополнительные инструктажи с соответственными должностными лицами и персоналом объектов по действиям в условиях террористических угроз;
-  провести повторную инструкцию по предотвращению и угрозе террористического акта с обслуживающим персоналом насосных станций, работниками жил. фонда, газовых котельных;
- осмотр чердачных помещений свободного доступа в подвальные и чердачные помещения (опломбирование);
- обеспечить полную готовность всех сил и средств, в том числе аварийных бригад к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций, в том числе обусловленных террористическими проявлениями.

Специалисту Администрации Углегорского сельского поселения Кучерявой Л.М.
-  провести рабочими группами в составе: участкового уполномоченного полиции, представителей администрации поселения обследования состояния антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения, мест массового пребывания граждан, нежилых помещений многоквартирного жилого сектора (чердаков, подвалов), а также бесхозных построек и брошенных домовладений. Принять меры по усилению контроля на указанных объектах, организовать недопущения посторонних лиц;
-  провести (при необходимости) корректировку паспортов антитеррористической защищенности, с целью приведения их в соответствие с фактическим состоянием объекта;
- провести корректировку схем и проверку системы оповещения руководящего состава и должностных лиц Администрации Углегорского сельского поселения при угрозе и возникновения чрезвычайных ситуаций, в том числе обусловленных террористическими проявлениями.



Глава Углегорского сельского поселения
председатель антитеррористической
комиссии                                                                                                     А.В. Козин


Секретарь антитеррористической 
комиссии                                                                                              Л.М.Кучерявая
