АКТ

по проверке исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг  Муниципальным учреждением культуры

 «Углегорская ЦБП»  в 2011 году

п. Углегорский                                                                            20 февраля 2012 года

         Мною, начальником сектора экономики и финансов администрации Углегорского  сельского поселения Николаевой Н.Н.,  в присутствии директора МУК «Углегорская ЦБП» Громаковой С.А., в период с 13.02.2012  по 20.02.2012 года, проведены плановые  контрольные мероприятия  по проверке исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг  Муниципальным учреждением культуры  «Углегорская ЦБП» в 2011 году  в отношении муниципальной услуги  по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечение сохранности библиотечного фонда.
 Цель проверки: 
проверка   исполнения МУК «Углегорская  ЦБП» выполнения  муниципального  задания  на предоставление  муниципальной  услуги «Услуга по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечение сохранности библиотечного фонда» проведена по следующим направлениям:
- проведение проверки по вопросу соответствия заключенных договоров лимитам бюджетных обязательств, отсутствия просроченной кредиторской задолженности; 

-проведение мониторинга  основных показателей работы за 2011 год, в том числе:

соответствия объема предоставленных  муниципальных  услуг параметрам муниципального   задания; 
соответствия качества предоставленных  муниципальных  услуг параметрам муниципального   задания;

соотношения нормативной и фактической стоимости предоставления единицы муниципальной  услуги;

соответствия контингента потребителей  муниципальной  услуги параметрам муниципального   задания;
-проведение анализа обращений и жалоб граждан;
- проведение проверки книги отзывов  и предложений  МУК «Углегорская ЦБП» на предмет фиксации в ней жалоб на качество услуг, а также факт принятия мер по жалобам.

При проведении проверки по вопросу соответствия заключенных договоров лимитам бюджетных обязательств, отсутствия просроченной кредиторской задолженности нарушений не установлено, замечаний нет.

При проведении мониторинга основных показателей работы, характеризующих качество, соответствие объема, соотношения нормативной и фактической стоимости предоставления единицы муниципальной  услуги, соответствия контингента потребителей параметрам муниципального   задания  в  2011 году установлено:
 в МУК  «Углегорская ЦБП» общее количество баллов  - 222,4. Оценка результатов работы МУК « Углегорская ЦБП» - отлично.  


 При проверке книги отзывов  и предложений  на предмет фиксации в ней жалоб на качество услуг, а также факт принятия мер по жалобам установлено, что жалоб на качество услуг в учреждении в 2011 году не поступало.

В учреждении используются следующие основные руководства и правила:
Правила внутреннего распорядка

Санитарные нормы и правила

Инструкции по охране труда и технике безопасности

Инструкция о мерах пожарной безопасности 

Инвентарные описи основных средств

Режим работы учреждения 
 Муниципальное   учреждение   культуры   «Углегорская ЦБП» располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием, утвержденным в установленном порядке. Уровень профессиональной компетентности работников соответствует возложенным на них обязанностям. 
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