Уважаемые родители!

            Детский травматизм является одной из актуальных проблем, занимая значительный (до 25%) удельный вес в общей заболеваемости детей. В структуре детского травматизма, одной из основных причин являются дорожно-транспортные происшествия (ДТП). 
           Ежегодно в стране под колесами автомобилей гибнет около 30000 (более 200000 травмированных) человек, каждый десятый из них - ребенок! Дорожно-транспортные происшествия (ДТП) дают до 25% смертельных случаев. При этом в большинстве случаев причиной ДТП явился переход ребенка в неположенном месте, или в результате своего неожиданного появления на проезжей части из-за стоящей машины (например, ребенок обошел автобус сзади, по правилам, но был сбит машиной, идущей по встречной полосе), в меньшей степени - нарушение водителем правил дорожного движения, наезд во дворе на коляску и наезд на своих детей. 

Самыми незащищенными в автокатастрофах оказываются именно дети: тесты показывают, что обыкновенные автомобильные кресла и предусмотренные конструкцией ремни безопасности не обеспечивают защиту пассажира ростом менее 135 сантиметров — при фронтальном ударе маленький пассажир довольно легко выскальзывает из-под ремня! 

Не спасают ребенка и материнские руки, на которых нередко находятся дети: специалисты утверждают, что при столкновении автомобиля с препятствием всего лишь на скорости 60 километров в час вес пассажира возрастает почти в десять раз, и удержать младенца на руках становится едва ли возможно! 

При отсутствии детских кресел в автомобиле шестая часть детей погибает, а третья остается инвалидами на всю жизнь… Детское удерживающее устройство в подобных ситуациях почти стопроцентно гарантирует безопасность ребенка.

Внимание - дети! Профилактика ДТП с участием детей.
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Памятка для родителей по правилам дорожного движения

· 1. Необходимо учить детей не только соблюдать Правила движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться. Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения – наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению. 

· 2. Находясь с ребенком на проезжей части, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и обеспечить безопасность. 

· 3. Не посылайте ребенка переходить или перебегать дорогу впереди вас – этим вы обучаете его идти через дорогу, не глядя по сторонам. Маленького ребенка надо крепко держать за руку, быть готовым удержать при попытке вырваться – это типичная причина несчастных случаев. 

· 4.Учите ребенка смотреть. У ребенка должен быть выработан твердый навык: прежде чем сделать первый шаг с тротуара, он поворачивает голову и осматривает дорогу во всех направлениях. Это должно быть доведено до автоматизма. 

· 5.Учите ребенка замечать машину. Иногда ребенок не замечает машину или мотоцикл издалека. Научите его всматриваться вдаль. 

· 6.Учите ребенка оценивать скорость и направление будущего движения машины. Научите ребенка определять, какая едет прямо, а какая готовится к повороту. 

· 7.Твердо усвойте сами и научите ребенка, что входить в любой вид транспорта и выходить из него можно только тогда, когда он стоит. Объясните ребенку, почему нельзя прыгать на ходу. 
Падение детей из окон - родители будьте внимательны!

Уважаемые родители! В  летний период времени обращаемся к Вам с настоятельным требованием не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок, поскольку это может привести к трагическим последствиям. 

Как правило, падения происходили в момент отсутствия контроля взрослых, когда дети самостоятельно забираются на подоконник, используя в качестве подставки стоящие рядом с окном предметы мебели и опираясь на противомоскитную сетку, выпадают из окна вместе с ней. 

При этом подавляющее большинство таких случаев обусловлено рядом обстоятельств:

· временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи; 

· рассеянностью родных и близких, забывающих закрыть окна на период их отсутствия; 

· неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники; 

· наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна. 

Статьей 125 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние.

Как защитить ребенка от падения из окна?

· 1.Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра. Не оставляйте маленьких детей одних. 

· 2. Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник. 

· 3. Не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений! Напротив - москитная сетка способствует трагедии, ибо ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками. 

· 4. По возможности, открывайте окна сверху, а не снизу. 

· 5. Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более, чем на несколько дюймов. 

· 6. Защитите окна, вставив оконные решетки. Решетки защитят детей от падения из открытых окон. Если вы устанавливаете решетку на весь размер окна, должен быть способ быстро открыть ее в случае пожара! 

· 7. Если вы что-то показываете ребенку из окна - всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду. 

· 8. Если у вас нет возможности установить фиксирующее и страховое оборудование, вы можете открутить отверткой болты, крепящие рукоятки и убрать их повыше, используя по мере необходимости. 

Уважаемые родители! 
Необходимо более ответственно относиться к охране жизни и здоровья детей, предпринимать меры к исключению возможности падения детей из окон.

